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ENVIROPRO Záradék 
 
 
Záradék száma: 2. 
Kötvényszám:  
Biztosítás időszak kezdete:  
Biztosított:  
  
Záradék elnevezése:  2. SZ. ZÁRADÉK - SZÁLLÍTÁS 

 
 

JELEN ZÁRADÉK A BIZTOSÍTÁSI FELTÉTELEKET MÓDOSÍTJA, KÉRJÜK OLVASSA EL 
FIGYELMESEN! 

 

Az I. Fejezet (Biztosítási fedezet) az alábbi résszel egészül ki: 
 
SZÁLLÍTÁSBÓL EREDŐ SZENNYEZÉS 
 

A Biztosító megtéríti a Biztosított helyett az olyan Szállított Rakomány Környezetszennyezéséből 
eredő Testi Sérülés miatti kárt, Dologi Kárt vagy a Feltakarítási Költséget, melyért a Biztosított jogilag 
felelős, és a Kárigényt a Biztosított ellen először a Biztosítási Időszak vagy a Kiterjesztett Bejelentési 
Időszak alatt érvényesítik, és azt a Biztosított írásban a Biztosítónak a Biztosítási Időszak vagy a 
Kiterjesztett Bejelentési Időszak alatt bejelenti.  
 

Az alábbi meghatározások a II. Fejezet (Fogalmak) meghatározásait egészítik ki: 
 
#. Gépjármű – olyan szárazföldi, gépi erővel hajtott jármű, vontató vagy félpótkocsi, illetve hozzájuk 

kapcsolódó gépek, tartozékok, mely érvényes engedéllyel rendelkezik a közutakon való 
közlekedéshez. 

 
#. Rakomány – olyan szállító által szállított áruk, termékek vagy hulladékok, mely szállító rendelkezik 

az ilyen áruk, termékek vagy hulladékok szállításához szükséges engedélyekkel. 
 
#. Szállítóeszköz  - bármilyen tulajdonolt, bérelt vagy lízingelt Gépjármű, légi- vagy vizijármű vagy 

gördülő szállítmány 
 
#. Szállítás – Rakomány mozgatása Szállítóeszköz által arról a helyről, ahol a megfelelő 

engedélyekkel rendelkező szállító átvette, addig amíg a rakomány mozgásban van: 
 

1. arra a helyre, ahova a szállító véglegesen szállítja, vagy 
 
2. hulladék esetében a hulladéklerakóhelyre történő szállításig.   

 
A Szállítás magába foglalja a Rakomány Szállítóeszközre történő fel- és lerakodását.  
 
#. Szállított Rakomány az a Rakomány, amelyet a szállítmányozó átvett a szállítóeszközre vagy a 

szállítóeszközbe történő rakodásra, addig amíg a Rakomány kirakodásra kerül a Szállítóeszközből 
a végső célállomáson. A Szállított Rakomány magába foglalja a Rakományt a fel- és lerakodás 
ideje alatt, amennyiben a fel- és lerakodás a Megnevezett  Biztosított által vagy megbízásából 
történik. 

 
A III. Fejezet (Kizárások) 15. Szállítás pontja teljes egészében törlésre kerül. 
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Az alábbi pontokkal a III. Fejezet (Kizárások) kiegészül, de kizárólag a jelen szállítás fedezetre 
vonatkozóan:  
 
A Fedezet nem terjed ki az alábbi Feltakarítási Költségekre, Kárigényekre vagy Károkra: 
 
 
A. Szállítóeszközben történt dologi károk: 
 

Bármilyen a Rakomány Szállítása során használt Szállítóeszközben okozott dologi kár. Jelen 
kizárás nem vonatkozik a harmadik személy által támasztott olyan kárigényre, melynek alapja a 
Biztosított gondatlansága.  

 
B. A Rakomány Szállítása előtti vagy utáni Környezetszennyezés:  
 
 olyan Környezetszennyezésből eredő kár: 
 

1. melynek kezdete a Rakomány Szállításának megkezdése előtti; vagy 
 
2. amely azután kezdődik, hogy a Rakomány eléri végső célállomását, vagy a Rakományt már 

le- vagy kirakodták a Szállítóeszközből, és tárolják; 
 
C. Harmadik fél szállító által támasztott kárigény: 
 

Harmadik szállító fél, annak megbízottja vagy alkalmazottja által támasztott Testi Sérülésből, 
Dologi Kárból vagy Feltakarítási Költségekből eredő kárigények, függetlenül attól, hogy a 
kárigény közvetlenül vagy közvetve merül fel a harmadik szállító félnél, megbízottjánál vagy 
alkalmazottjánál. Jelen kizárás nem vonatkozik a más biztosító által támasztott, és a Biztosított 
gondatlanságából eredő kárigényekre. 

 
 
A Biztosítási Szerződés egyéb feltételei változatlanul érvényesek. 

 

Budapest, 2015. 
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